附件1：
2024年山西省男子篮球超级联赛
（晋超联赛）忻州市直职工联赛竞赛规程

一、主办单位
山西省体育局
二、承办单位
山西省篮球协会
忻州市体育局
忻州市篮球协会
三、协办单位
忻州市全民健身中心
四、比赛时间、地点
比赛时间：2024年5-6月（具体时间另行通知）
比赛地点：忻州市跤乡体育馆
五、参赛单位
市直单位、驻忻企事业单位
六、运动员资格
（一）每队最少应报名注册12人运动员的大名单（须年满18周岁以上的中国公民），运动员资格人数分为三档。
1.第一档。持有忻州市身份证号的、在忻州市内高校就读的或持有忻州市户籍的运动员须至少组合报足6人，并须提供户籍和学籍证明，户籍和学籍证明随报名表一并报送。
2.第二档。在市内工作满一年及以上的外市籍运动员最多报名5人，并须提供一年以上市内社保证明，社保证明随报名表一并报送。
3.第三档。无资格要求的外市籍运动员最多报名1人。
4.退役一年以上的职业联赛运动员可报名参赛，资格参照以上框定要求报名的档位人数；CBA、NBL、CUBA联赛的现役注册球员和青年队运动员不得参赛。以上涉及年限均以2024年5月1日为核准起算。
5.以第一次报名为准（电子版参赛人员照片身份证为主，中途不得更换队员）。
（二）审查
1.竞委会将依据有关规定对运动员参赛资格进行审查。
2.运动员在参赛资格上经查证有违反规定的，取消本人参赛资格和比赛成绩。
七、参加办法
（一）以各市直单位、驻忻企事业单位为参赛单位报名，每队领队1名、教练员1名、队医1名、运动员12名，共15名。报名后队员名单不能更换。
（二）所有参赛人员必须提供参赛人员意外伤害保险，意外伤害保险凭证于赛前发送至指定邮箱。
（三）每队需自备两套深浅不同的颜色、号码清晰（00号～99号）、印制规范（胸前和背后）的比赛服，运动鞋须符合规则要求。
八、竞赛办法
（一）比赛采用五人制分组单循环制，取每组前两名进入淘汰赛。
（二）采用中国篮球协会最新审定的篮球竞赛规则及规则修改部分执行。
（三）比赛分四节，每节十分钟（小组赛为毛时间、暂停停表，其他均不停表，第四节后五分钟为净时；淘汰赛第四节为净时；决赛全场均为净时间）。
（四）决定名次办法
比赛中各队胜一场得两分、负一场得一分、弃权为零分，按积分多少决定名次，积分多者名次列前，如遇两队积分相等时，胜者名次列前。如三队或三队以上积分相等时，则按中国篮球协会审定的最新篮球规则名次排定处理。
九、录取名次
设置参赛队组织奖和名次奖，名次靠前的队伍参加晋超联赛忻州赛区第二阶段比赛（根据第二阶段县级联赛报名情况确定名额）。
十、报名与报到
（一）各参赛单位按规定要求认真填写报名表，加盖单位公章扫描后将电子版和扫描件、相关身份证明、保险证明报送至邮箱：xzstyjqtk@163.com，报名截止日期4月26日前，逾期报名，按弃权论。各队报名时，预交纪律保障金2000元（无违纪，赛后退还）。
联系人：市体育局  吴杰  18636033222
（二）报到时间：
比赛前一日的16:30在忻州市体育馆召开赛前预备会议，所有领队、教练员、裁判员参会，报到时所需提供所有队员签字的《自愿参赛责任书》、《安全责任声明书》，任缺一项不得参赛：
十一、仲裁和裁判
（一）裁判员由忻州市体育局选派。
（二）大会设仲裁委员会，其组成和职责范围依据相关规定执行。
十二、经费
仲裁、裁判员、竞赛工作人员费用由大会承担，各参赛队所需经费均自理。
十三、其他
（一）运动员在比赛期间如出现意外，由参赛单位负责，竞委会将积极采取救助措施，但不承担法律责任。
（二）本次比赛须严格遵守赛事主委会的相关规定。
（三）比赛期间，所有参赛人员须严格遵守比赛纪律，如发生打架斗殴等违纪情况，取消参赛资格，扣除纪律保障金。
十四、本规程解释权属忻州市体育局。
十五、未尽事宜，另行通知。
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